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Vážení spoluobčané, drazí Jihočeši, 

je mi ctí, že mohu být jedním z prvních, 

kteří v krátkosti zhodnotí rok 2014 

v prachatické nemocnici. Má radost je o to 

větší, že jde o bilanci veskrze pozitivní. 

Po ekonomicky mimořádně náročném roce 

2013, který se nesl ve znamení tvrdých 

škrtů v důsledku restriktivní úhradové 

vyhlášky ministerstva zdravotnictví, byl 

loňský rok etapou úspěšné stabilizace. 

Nemocnice ukončila své hospodaření 

s mírným ziskem, který bude reinvestován 

zpět do jejího dalšího rozvoje. 

Díky společnému jednání všech osmi 

jihočeských nemocnic se zdravotními 

pojišťovnami a dodavateli se jihočeskému 

zdravotnictví podařilo vytvořit stabilní 

hospodářské klima, které je dobrou 

předzvěstí pro roky následující. To již 

pocítil i personál nemocnice na svém 

mzdovém ohodnocení. Po navýšení platů 

v červenci 2014 byly následně 

zaměstnancům vyplaceny i odměny za 3. a 

4. čtvrtletí, čímž se meziročně zvýšila 

průměrná měsíční mzda v nemocnici o 1,5 procenta a dosáhla částky 24 889 korun. 

Jednotlivé kroky vedení nemocnice směřovaly vedle stabilizačních opatření k dalšímu zlepšování 

kvality poskytované medicínské péče. Celkové investice loni činily bezmála 15 miliónů korun. 

Mezi největší stavební investiční akce patřila rekonstrukce sociálních zařízení v ambulancích za 700 

tisíc korun a za více než tři čtvrtě miliónu korun byla vypracována dokumentace v rámci příprav na 

rekonstrukci kotelny a projekční studie pro plánovanou firemní školku a parkoviště. Pro zvýšení 

komfortu pacientů byl rekonstruován nadstandardní předporodní pokoj s novým sociálním zařízením 

a masážním boxem na porodním sále. Stavební úpravy proběhly také na jednotce intenzivní péče. Pro 

odpočinek a relaxaci hospitalizovaných pacientů, ale i ambulantních příchozích a návštěv byla zřízena 

veřejná čítárna s kavárnou ve vestibulu hlavní budovy. 

Z přístrojových investic stojí za zmínku pořízení moderního ultrazvukového přístroje a šesti sond, 

včetně 3D/4D sondy pro prenatální vyšetření v 3D a 4D zobrazení plodu, za 2,3 miliónu korun či 

nákup nového laserového přístroje ke kosmetické chirurgii za 1,1 miliónu korun. Na pořízení obou 

přístrojů se podílel příspěvkem po jednom miliónu korun Jihočeský kraj. Vozový park nemocnice 

rozšířilo nové sanitní vozidlo. Pro šetrnější narkózu byly operační sály vybaveny dvěma novými 
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anesteziologickými přístroji za cirka dva milióny korun, gastroenterologické oddělení pak získalo 

nový videokolonoskop s příslušenstvím za další milión korun. 

O kvalitě hospodaření nejlépe vypovídá zisk certifikátu CZECH Stability Award „AAA-excelentní“, 

čímž se Nemocnice Prachatice, a. s., zařadila mezi nejstabilnější firmy v ČR. Nejnovější certifikát 

dokladuje, že se může také pochlubit výbornými ekonomickými výsledky. Ratingem potvrzený 

nejvyšší možný stupeň hodnocení AAA stvrzuje, že nemocnice je stabilní společností s vysokou 

pravděpodobností spolehlivého plnění závazků z obchodního styku, s vysokou pravděpodobností 

návratnosti investic, nízkým úvěrovým rizikem a minimálním rizikem úpadku. 

Je skvělé být poslem dobrých zpráv, věřte mi ale, že jsem si dobře vědom, kolik úsilí a tvrdé práce i 

osobních obětí všech zaměstnanců nemocnice za nimi stojí. Za to Vám všem ze srdce děkuji. Zdraví 

je to nejcennější co máme a vyplatí se o něj společně pečovat. Zdravé nemocnice, skvělí lékaři, sestry 

i další zdravotnický personál, jsou základem této péče. 

 

 

 

Mgr. Jiří Zimola, 

hejtman Jihočeského kraje 
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Úvodní slovo předsedy představenstva 

Vážení klienti, spolupracovníci, obchodní 

partneři a přátelé Nemocnice Prachatice a.s.,  

 

rok se s rokem sešel a nastala opět 

příležitost zastavit se v každodenním shonu, 

zrekapitulovat, co nám uplynulý rok přinesl  

i vzal, co jsme si předsevzali, co se nám 

z toho podařilo splnit, jaká očekávání se 

nenaplnila.  

 

Mám-li hodnotit uplynulý rok           

z pohledu prachatické nemocnice, tak si 

dovolím říct, že byl povedený. Nemocnice, 

respektive všichni její zaměstnanci odvedli 

velký kus práce, aby zabezpečili provoz       

a postarali se o všechny plánované i akutní 

pacienty, kteří chtěli naše služby využít. 

Vypořádali se se ctí s „blbou“ náladou ve 

společnosti, ze které plyne i rostoucí 

agresivita klientů a jejich rodinných 

příslušníků. Naopak z desítek mailů a dopisů 

spokojených pacientů vyplývá, že zlepšená 

komunikace a osobní přístup si pacienti 

pochvalují. Lidský přístup lékařů i sester, to, 

že s pacientem opakovaně mluví, třeba mu   

i vysvětlí na obrázcích, jaký zákrok ho čeká, vzbudí v lidech pocit, že nejsou další kus na běžícím 

pásu, ale že se o ně někdo opravdu zajímá. Následný starostlivý přístup všech sester po operaci, 

oznámení každé maličkosti, pozdravení při každém míjení se, drobnosti v podobě zaklepání před 

každým vstupem na pokoj tento pocit ještě zvýrazňují. Stejně tak citlivý přístup uklízecího personálu 

při ranním vstupu na pokoj v lehké tichosti a s úctou k pacientovi. To vše podtrhuje kvalitní léčbu, 

toho všeho si pacienti všímají a ukazuje to, že i malá nemocnice a české zdravotnictví může fungovat. 

O profesionalitě zdravotníků pak nikdo ani trochu nepochybuje. 

 

Ekonomicky byl letošní rok pro nemocnici ve znamení stabilizace a skončil v zisku ve 886 

tis.Kč. Úspěšně se nám dařilo vyjednávání za celý holding nemocnic, jak se zdravotními 

pojišťovnami, tak s dodavateli, což přineslo pozitivní efekty do hospodaření nemocnice. Díky tomu 

jsme realizovali mírné zvýšení mezd od 1. 7. 2014 a vyplatili odměny za 3. a 4.čtvrtletí, čímž se 

meziročně průměrná mzda v naší nemocnici zvýšila o 1,5%. Vzhledem k nové úhradové vyhlášce pro 

rok 2015 je pravděpodobné, že dojde od 1. 3. 2015 k dalšímu růstu mezd o 5%. 

 

Nemocnice bez problému obhájila certifikát ISO 9001 a nově se může pyšnit certifikátem 

systému řízení kvality podle normy ČSN EN 15 224 zaměřené na zdravotnické služby, která 

dokladuje vysokou úroveň poskytovaných zdravotnických služeb. Nemocnice se výborně umístila      

i v celostátní anketě Nemocnice roku, když v kategorii Finanční zdraví získala 6. místo a v kategorii 

Hospitalizovaní pacienti se nemocnice umístila na 16. místě v celkovém hodnocení za ČR a druhém   

v celkovém hodnocení za Jihočeský kraj. Ocenění finančního zdraví nemocnice potvrdilo i udělení 

certifikátu CZECH Stability Award s nejvyšším možným ratingem - stupeň hodnocení AAA – 

excelentní, který uděluje společnost Bisnode ČR, a.s. ve spolupráci se sdružením CZECH TOP 100. 

Tento certifikát dokladuje, že Nemocnice Prachatice, a.s., je stabilní společností s vysokou 
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pravděpodobností spolehlivého plnění závazků z obchodního styku, s vysokou pravděpodobností 

návratnosti investic, nízkým úvěrovým rizikem a minimálním rizikem úpadku a může se také 

pochlubit výbornými ekonomickými výsledky.  

 

Nemocnice v roce 2014 investovala především do přístrojového vybavení. Z celkového 

investičního plánu ve výši 15 mil. Kč šlo více jak 12 mil. Kč do přístrojů. Pořídili jsme i s podporou 

zřizovatele, Jihočeského kraje, 2 nové anesteziologické přístroje, novou sanitku, nový ultrazvukový 

přístroj s širokým uplatněním pro více odborností. Podařilo se nám i rozšířit spektrum naší péče         

o nové metody – díky pořízení laserového přístroje ke kosmetické chirurgii operujeme křečové žíly      

i hemoroidy moderní, šetrnější metodou, která umožňuje pacientům rychlejší návrat do práce               

i osobního života. Pro potřeby onkologických operací byla pořízena nová gama sonda na detekci 

sentinelových uzlin, nových přístrojů se dočkali i na hemodialýze, laboratořích, centrálních sálech, 

ambulancích, ale třeba i v kuchyni. Realizovali jsme stavební práce – modernizace sociálního zázemí 

a WC v ambulancích pro pacienty i pro personál, rekonstrukci zázemí pro maminky na porodnici i pro 

personál na centrální JIP. Přípravné práce probíhaly na zpracování projektové dokumentace pro 

plánovanou firemní školku, parkoviště pro zaměstnance a zejména pro rekonstrukci kotelny. Ta bude 

hlavní investicí příštího roku a bude znamenat rozsáhlou rekonstrukci kotelny, obnovu zařízení, kotlů, 

vzduchotechniky, měření a regulace, kogeneračních jednotek i rozvodů teplé vody. 

 

I v příštím roce nás čeká další usilovná práce na modernizaci nemocnice, jejího zařízení           

i služeb pro naše klienty a zaměstnance. Přeji prachatické nemocnici, ať se jí ekonomicky daří, ať má 

dostatek zaměstnanců, kteří ji svou prací, energií, aktivitou i nápady budou dělat dobré jméno             

a přispívat k jejímu dalšímu rozvoji. Pojďme se snažit i o lepší mezilidské vztahy na pracovišti, nejen 

v rámci kolektivu, ale i vůči ostatním. Při řešení problémů uvnitř nemocnice i mimo ni hledejme cesty 

a způsoby, jak by to šlo, nikoli proč by to nešlo. Jen tak můžeme pracovat jako sehraný a dobře 

fungující tým a můžeme být úspěšní. Nemocnice oslaví příští rok 110 let své historie. Její budoucnost 

záleží na každém z nás a já věřím, že bude úspěšná. 

 

 
 

 

 

 
 

Ing. Michal Čarvaš, MBA 

předseda představenstva  

Nemocnice Prachatice, a.s.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Výroční zpráva 2014 

Nemocnice Prachatice, a.s. 

 

- 7 - 

1.    Statutární orgány 

1.1.      Představenstvo  

 

 

 

 
  

            

 

 

 

 

 

 

 

 
 

      

 

 

              

 
 

           Ing. Michal Čarvaš, MBA 

               předseda  

 

             MUDr. František Stráský 

                                                                                        místopředseda  

               

      

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    Ing. Martin Bláha, MBA             MUDr. Miroslava Člupková          Mgr. Miroslav Gros 
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1.2.      Dozorčí rada 

Dozorčí rada je jmenována Radou Jihočeského kraje a její činnost se řídí Stanovami 

Nemocnice Prachatice, a.s.  

 

 

 

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
                            RNDr. Jana Krejsová                         Stanislav Rosa  

                             předsedkyně                                                     místopředseda 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    
    
          MUDr. Jaroslava Ambrožová          Hana Pěstová                MUDr. Roman Čerkl               Petr Svoboda  

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
 

                                    Bc. František Sklář                        Zdeněk Kollar                        Vilém Klapsia            
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1.3.      Zpráva dozorčí rady 
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1.4.      Základní údaje o nemocnici  

Název:     Nemocnice Prachatice, a.s. 

Sídlo:     Nebahovská 1015, 383 20 Prachatice  

Právní forma:   akciová společnost 

IČO:     260 95 165 

Jediný akcionář:   Jihočeský kraj 

Základní kapitál   Kč 344 540 500,-     

Datum vzniku společnosti:  16. září 2005 

Datum zápisu společnosti:  30. září 2005 

Předmět hlavní činnosti:   komplexní poskytování zdravotnických služeb 

Předmět další činnosti: -  pronájem nemovitostí, bytů a nebytových prostor, bez 

poskytování jiných než základních služeb zajišťujících řádný 

provoz nemovitostí, bytů a nebytových prostor 

-  hostinská činnost 

-  podnikání v oblasti nakládání s nebezpečnými odpady 

-  výroba, obchod a služby neuvedené v přílohách 1 až 3 

živnostenského zákona 

-  silniční motorová doprava - nákladní vnitrostátní 

provozovaná vozidly o největší povolené hmotnosti do 3,5 

tuny včetně, - nákladní vnitrostátní provozovaná vozidly o 

největší povolené hmotnosti nad 3,5 tuny 

1.5.      Vyjádření dle § 21 zákona č. 563/1991 Sb. o účetnictví 

Vývoj účetní.jednotky předpokládáme stejný jako v r.2014. Finanční plán na rok 2015 je vyjádřen 

plánovaným ziskem 15 tis. Kč (plánované celkové náklady 278 000 tis. Kč a plánované celkové 

tržby 278 015 tis. Kč).   

Účetní jednotka nemá organizační složku podniku v zahraničí.  

Společnost ve sledovaném období nevyvíjela žádné aktivity v oblasti výzkumu a vývoje. 
 

V otázkách ochrany životního prostředí se Nemocnice Prachatice, a.s. řídí platnou legislativou - 

zejména zákonem č. 201/2012 Sb., o ochraně ovzduší v platném znění a dalšími souvisejícími 

předpisy. Periodicky jsou prováděna autorizovaná měření emisí, jejichž výsledky vyhovují 

předepsaným požadavkům. V závěru roku bylo zajištěno projektové řešení rekonstrukce kotelny   

a navazujících zařízení, realizace je plánována na rok 2015.  
 

Nakládání s odpady se v Nemocnici Prachatice, a.s. řídí platnou legislativou, zejména zákonem          

č. 185/2001 Sb., o odpadech v platném znění a navazujícími  prováděcími  předpisy. Z nich 

vychází i Provozní řád odpadového hospodářství nemocnice. Na likvidaci odpadů nemocnice 

spolupracuje s fi Rumpold, ROS Strakonice a Technickými službami Prachatice. 

V otázkách pracovně právních vztahů se Nemocnice Prachatice, a.s. řídí zejména Zákoníkem 

práce a v jeho návaznosti na další platnou legislativu. Z ní vychází i Mzdová směrnice                   

a Kolektivní smlouva pro rok 2014, která byla uzavřena dne 1. 7. 2014. Nemocnice Prachatice, 

a.s. klade důraz na úroveň pracovně právních vztahů, zajištění sociálního smíru v organizaci, péči       

o zaměstnance a jejich rozvoj.  

Po datu účetní závěry došlo k těmto událostem, které nemají dopad na účetní závěrku: 

- od 1.1.2015 je zaveden nový účetní program HELIOS GREEN 

- od 1.3.2015 platí nová mzdová směrnice a dodatek ke kolektivní smlouvě 
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1.6.      Organizační struktura 
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1.7.      Poradní orgány 

 porada vedoucích pracovníků 

 porada vedoucích sester 

 komise 

 etická 

 investiční 

 likvidační a škodová 

 léková 

 transfuzní 

1.8.      Předmět činnosti 

1.8.1.  Hlavní 

Předmětem hlavní činnosti Nemocnice Prachatice je poskytování zdravotní péče v souladu 

s koncepcemi jednotlivých oborů.  Zdravotní péče je poskytována v těchto oborech a odbornostech:  

 

Lůžková péče 

Akutní lůžková zdravotní péče je poskytována na 146-ti lůžkách šesti oborů –  anesteziologicko-

resuscitačním, ortopedicko-traumatologickém, chirurgickém, interním, gynekologicko-porodnickém, 

dětském a novorozeneckém. Pro všechny obory byla zajištěna intenzívní péče na centrální JIP, která 

má 9 lůžek, z toho jsou 4 lůžka pro ARO. Následná péče je zajišťována na oddělení následné péče 

(LDN) s 25-ti lůžky.   

 

Komplementární péče  

 Anesteziologicko-resuscitační oddělení  Oddělení lékařské mikrobiologie 

 Radiodiagnostické oddělení    Centrální operační sály a sterilizace 

 Oddělení klinické biochemie a hematologie  Rehabilitace 
   

Ambulantní péče 

 Gastroenterologie     Ortopedie 

 Nefrologie      Metabolická poradna 

 Onkologie      Hematologie 

 Dětská kardiologie     Hemodialyzační středisko  

 Léčba bolesti      Traumatologie 
 

Lékárna 

 Oddělení přípravy cytostatik 
 

 

1.8.2. Vedlejší 

 hostinská činnost 

 silniční motorová doprava nákladní – vnitrostátní 

 praní a mandlování prádla 

 pronájem bytů a nebytových prostor 

 provozování parkoviště 

 obchodní činnost  
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1.9.      Vedoucí pracovníci 

1.9.1. Zdravotnická činnost 

Oddělení     Primář    Ved.sestra (ved.laborant) 

Interní       MUDr. Jiří  Jalůvka   Ivana Melmerová (st.muži) 

         Dana Malčáková (st.ženy) 

 

Chirurgické      MUDr. Vladimír Tišler  Jana Valentová  
 

Ortopedicko-traumatologické  MUDr. Zdeněk Krátký  Marie Kahudová 

 

Gynekologicko-porodnické   MUDr. Pavel Dejmal    Jiřina Vymětalová 

- do 31. 8. 2014 

MUDr. Bohuslav Wackershauser 

- od 1. 9. 2014 - dosud  
 

Dětské      MUDr. Jan Kylian   Hana Švíková 

 

ARO      MUDr. Petr Růžička    Ivana Piskáčková 

 

Centrální OS a sterilizace   MUDr. František Stráský  Jana Nedvědová 

 

OKB-H     MUDr. Jaroslava Ambrožová Iveta Sýkorová 

 

RDO      MUDr. Zdeněk Krtouš  Ludmila Orálková 

 

Mikrobiologie     MUDr. Karel Krpoun  Marie Fischerová 
 

      Vedoucí lékař 
Rehabilitace     MUDr. Ivan Dejl             Jana Kolafová 

 

ONP (LDN)     MUDr. Vladimíra Šmajclová Marie Pešlová 

- do 21. 7. 2014 

MUDr. Pavel Lipták 

- od 22. 7. 2014 – 31. 12. 2014  
  

Hemodialýza     MUDr. Eva Pauchová  Miroslava Strnadová 
 

      Vedoucí farmaceut 

Lékárna     Mgr. Gros Miroslav   Marie Klimešová  

 
 

1.9.2. Ostatní činnosti 

 

Funkce        Jméno 

Hlavní sestra         Dagmar Janoušková 

Vedoucí oddělení ekonomických činností    Jan Veselý 

Vedoucí oddělení provozních a technických činností  Ing. Jan Švík 

Vedoucí správy budov           Zdeněk Kott  

Vedoucí údržby                                                           Jiří Brázda 

 

 



Výroční zpráva 2014 

Nemocnice Prachatice, a.s. 

 

- 14 - 

2.     Úsek zdravotní péče 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
                          MUDr. František Stráský 

                          místopředseda představenstva  

    vedoucí úseku zdravotní péče 

                         

2.1.      Lůžkový fond 2014      

oddělení 
Plán 

lůžek 

Oš. dny 

kapacita 

Oš. dny 

skuteč. 

Využití 

% 

Počet 

pacientů 

Průměr. 

oš. Doba 

Interní oddělení 51 18 615 14 874 79,90 2 513 5,92 

Chirurgické odd. 24 8 760 5 024 57,35 1 080 4,65 

Ortopedické odd. 20 7 300 5 013 68,67 1 200 4,18 

Gyn.-por. odd. 20 7 300 2 543 34,84 639 3,98 

Dětské oddělení 13 4 745 3 799 80,06 844 4,50 

Novorozenecké 9 3 285 1 405 42,77 293 4,80 

C E L K E M 137 50 005 32 658 65,31 6 569 4,97 

JIP 9 3 285 2 964 90,23 867 3,42 

Ú H R N E M 146 53 290 35 622 66,85 7 436 4,79 

LDN 25 9 125 9 433 103,38 244 38,66 

2.2.      Využití lůžkového fondu (v %) 

oddělení 2011 2012 2013 2014 

Interní oddělení 73,40 75,64 70,70 79,90 

Chirurgické odd. 62,73 57,66 55,03 57,35 

Ortopedicko-traumat. odd. 0 0 67,56 68,67 

Gyn. por. odd. 42,54 48,53 41,85 34,84 

Dětské oddělení 47,02 46,81 86,66 80,06 

Novorozenecké 58,57 38,25 51,84 42,77 

JIP 80,79 79,84 77,60 90,23 

LDN 91,23 96,79 94,56 103,38 
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   Základní kapacitní a výkonové ukazatele 

 

 

 
 

 

2.2.1.   Ambulantní péče  

 

počet výkonů 2011 2012 2013 2014 

Operační výkony 2 144 2 034 2 113 2 037 

z toho:     

chirurgické  - velké   702 728 762 742 

                    - malé 245 220 241 240 

ortopedické - velké  297 296 302 337 

                    - malé          261 233 258 141 

gynekologické - velké 275 279 313 263 

                        -  malé 364 278 237 282 

Počet porodů 358 353 354 297 

Počet úmrtí 216 229 222 231 

počet vyšetření 2011 2012 2013 2014 

rehabilitační lékař 1 588 1 748 1 335 996 

gastroenterologie 2 259 1 910 2 172 2 302 

kardiologie 1 058 847 1 040 773 

nefrologie 539 617 649 701 

onkologie 2 434 2 564 2 461 2 400 

cytostatická léčba 1 047 808 820 736 

ortopedie 2 639 3 015 3 680 3 611 

traumatologie 1 084 1 200 1 600 908 

lipidová poradna 1 230 710 706 977 

zubní 2 397 1 778 0 0 

léčba bolesti 841 1 298 1 193 1 134 

chirurg. ambulance 16 525 16 134 14 866 16 623 

interní ambulance 2 280 1 362 1 755 2 080 

gynekol. ambulance 3 224 3 494 4 326 3 548 

dětská ambulance 2 721 2 596 2 615 2 993 

počet hemodialýz 4 716 4 563 4 429 5 756 
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2.2.2. Komplement 

 

 
 

 

 
 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 
 

 

 

počet výkonů 2011 2012 2013 2014 

biochemie 1 168 995 1 215 752 1 224 443 1 444 609 

autotransfuze 310 285 278 252 

mikrobiologie 39 202 38 680 34 336 66 714 

patologie 373 0 0 0 

RDO–CT  3 241 4 153 3 044 3 517 

      - lokace prsních lézí 37 25 24 38 

      - ultrazvuk 13 626 15 536 10 749 11 624 

      - ostatní 20 101 29 765 29 260 27 324 

ARO – celkem anestézie 2 522 2 656 2 649 2 359 

         - bloky 727 772 681 705 
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2.3.        Lékárna  

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

                    Mgr. Miroslav Gros 

                    vedoucí lékárny nemocnice 
 

Nemocniční lékárna naplňuje potřeby nemocnice i jejich pacientů a široké veřejnosti z města a okolí. 

Činnosti lékárny směrem k nemocnici zahrnují kompletní zásobování léky a zdravotnickým 

materiálem, přípravu individuálně připravovaných léčiv a dezinfekce, centrální přípravu cytostatik 

apod. Pro optimalizaci farmakoekonomiky spolupracuje lékárna s ostatními lékárnami jihočeských 

nemocnic i s vedením holdingu Jihočeské nemocnice, a.s. Výsledkem této spolupráce jsou Pozitivní 

listy, společné pro všechny jihočeské nemocnice. 

Pro pacienty provádí lékárna výdej léčivých přípravků na recepty, prodej doplňků výživy a léčebné 

kosmetiky, výdej a prodej ortopedických, stomických a inkontinenčních pomůcek a dalšího 

zdravotnického materiálu, zdravotní obuvi atd. Naprostou samozřejmostí je kvalifikovaná poradenská 

činnost ve všech lékárenských oblastech. Lékárna nabízí akční zboží ze společných letáků 

Jihočeských nemocnic a z letáků firmy Naturprodukt. Zákaznické karty a možnost bezplatného 

výjezdu z parkoviště v areálu nemocnice jsou dalšími marketingovými aktivitami zaměřenými 

k podpoře prodeje. 

Provozní doba lékárny je v pracovní dny Po-Pá od 7:00 do 16:00 hod. 
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Vývoj počtu receptů a poukazů PZT vydaných lékárnou a objem tržeb za recepty a poukazy: 
 

 

 
     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 2011 2012 2013 2014 
Počet receptů 

a poukazů PZT 
38 022 37 960 36 569 35 525 

Objem tržeb (v tis. Kč) 
(bez volného prodeje, vč.DPH) 

30 447 37 263 35 095 32 589 
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3. Úsek obslužných činností – personalistika 

 

 

 

 

 

 

 

 

                  

 

 
 

 

 

 

                      Jan Veselý 

                      vedoucí ekonomického oddělení 

 

 

3.1.       Počty zaměstnanců za období 2011 – 2014 (průměrný přepočtený 

evidenční stav) 

 

 

 

 

 

 

kategorie 2011 2012 2013 2014 
INDEX 14/13

 

LÉKAŘI 47,64 47,84 48,22 48,22 100,00 

FARMACEUTI 2,45 3,07 3,35 3,6 107,46 

JOP 4,33 3,33 4,08 3,4 83,41 

SZP 149,65 153,33 147,99 151,10 102,10 

NZP 6,32 7,91 7,07 7,79 110,18 

PZP 33,81 35,19 38,00 39,57 104,14 

THP 27,71 27,43 28,40 30,36 106,89 

DĚLNÍCI 69,14 66,59 65,89 66,63 101,12 

CELKEM 341,05 344,69 343,00 350,67 102,24 
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3.2.       Průměrné mzdy (v Kč) 

 

kategorie 2011 2012 2013 2014 
INDEX 14/13

 

LÉKAŘI 60 466 60 994 60 057 62 012 103,26 

FARMACEUTI 35 209 32 922 34 025 34 759 102,16 

JOP 19 858 20 589 19 621 20 855 106,29 

SZP 23 872 22 533 22 061 22 557 102,25 

NZP 15 486 13 492 13 751 17 606 128,03 

PZP 15 325 15 247 15 384 15 424 100,26 

THP 18 213 19 093 18 745 18 925 100,96 

DĚLNÍCI 12 525 12 558 12 839 12 226 95,23 

CELKEM 25  252 24 792 24 491 24 889 101,63 
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3.3. Vzdělanostní struktura lékařů – porovnání 2013– 2014 (k 31.12.) 

 
 

rok bez atestace 
z toho zař.do 

odbornosti 

II. atestace 

příp.nástavbová 

specializovaná 

způsobilost 

2013 14      12    26      11     

2014 19 13 24 12 
 

 

 

 

 

 

 

 

3.4.       Porovnání nemocnosti v letech 2013-2014 (k 31.12. v %) 

kategorie 
2013 2014 ROZDÍL 

13/14 dnů PN  dnů PN % 

LÉKAŘI 872 4,96 886 5,03 14 

FARMACEUTI 13 1,06 13 0,99 0 

JOP 20 1,34 67 3,4 47 

SZP 4 797 8,88 3 228 5,93 -1 569 

NZP 480 18,59 10 0,35 -470 

PZP 577 4,16 881 6,10 304 

THP 52 0,50 235 2,12 183 

DĚLNÍCI 1 556 6,47 1 962 8,07 406 

CELKEM 8 367 6,68 7 282 5,69 -1 085 
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3.5.       Nástup absolventů v období 2011 - 2014 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Nemocnost dle kategorií za období 2012 - 2014 

(v %)
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4.  Úsek obslužných činností – ekonomika 

 

 

 

 

 

 

 

                        

 

 

 

 

 

 

 

 

                                Ing. Lenka Vávrová 

                          vedoucí finanční účtárny 

 

4.1.      Náklady, výnosy, hospodářský výsledek (v tis. Kč)  

rok VÝNOSY INDEX NÁKLADY INDEX HV 

2010 272 989 99,66 271 728 99,87 1 261 

2011 274 767 100,65 274 749 101,10 18 

2012 275 757 100,36 275 315 100,21 442 

2013 274 296 99,47 272 617 99,02 1 679 

2014 273 498 99,71 272 612 99,99 886 
 

 

 

4.2.      Movitý a nemovitý majetek   (v tis. Kč) 

 31.12.2012 31.12.2013 31.12.2014 

Nemovitý majetek 369 551 386 712 388 324 

- z toho budovy a stavby 368 435 382 839 384 451 

Movitý majetek 127 803 134 446 140 455 

- z toho - hmotný 103 882 108 899 118 542 

             - nehmotný 5 445 5 592 5 753 

             - drobný 18 476 17 262 16 160 

Oceňovací rozdíl k nab.majetku 2 431 2 431  2 431 

Nedokončený DHM 824 262 1 715 
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4.3.      Jednotlivé položky nákladů (v tis Kč) 

položky nákladů 2011 2012 2013 2014 

Léky 16 552 15 918 14 154 10 080 

Krev 1 905 2 199 2 036 3 164 

SZM 28 623 29 365 29 666 32 379 

Ostatní nákupy 14 275 12 975 12 749 11 751 

Plyn, el. en., voda 11 607 10 684 11 245 10 736 

Prodané zboží 29 003 29 004 26 952 26 096 

Opravy 4 989 8 736 5 664 5 309 

Ostatní služby 8 187 8 630 7 088 7 487 

Osobní náklady 143 974 140 830 140 305 148 750 

Odpisy + zůst. cena 15 075 15 799 15 942 16 842 

Ostatní 559 1 175 6 816 18 

Náklady celkem 274 749 275 315 272 617 272 612 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Skladba nákladů 2014 (v %)
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4.4.      Jednotlivé položky tržeb (v tis. Kč)   

 

 

4.5.  Hospodářský výsledek a jeho rozdělení  

 

 

 

 

 2011 2012 2013 2014 

Tržby VZP 161 138 165 906 154 613 152 967 

Tržby ost. zdrav. poj. 54  032 47 452 55 631 65 309 

Tržby za prod. zboží 33 274 34 801 32 795 31 693 

Ostat.  hlavní činnost 1 349 1 298 1 077 3 697 

Nájemné 4 698 4 279 4 453 4 211 

Stravné 2 849 2 859 2 846 2 746 

Ostatní 7 989 8 860 12 703 2 848 

Dotace zřizovatele 4 349 4 280 4 280 4 280 

Regulační poplatky 5 089 6 021 5 898 5 747 

TRŽBY CELKEM  274 767 275 757 274 296 273 498 

Hospodářský výsledek 18 442 1 679 886 

HOSPODÁŘSKÝ VÝSLEDEK  

Hospodářský výsledek před zdaněním  340 699,35 

Daň ze zisku 0 

Odložená daň -545 622,00 

Hospodářský výsledek k rozdělení 886 321,35 

Rozdělení zisku – příděl rezervnímu fondu 44 316,07 

                           - krytí ztrát minulých let 709 057,07 

                           - příděl sociálnímu fondu 132 948,21 
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4.6.      Sociální fond 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
 

 

 

                                                                                         
    Ve spolupráci s odborovou organizací proběhl v únoru  Každoročně v prosinci se uskuteční setkání 

    již 3. ročník nemocničního plesu, jehož výtěžek 50 tis. Kč  bývalých zaměstnanců nemocnice při tradičním 

   byl přidán na nákup přístrojů na operační sály.   vánočním posezení s vedením nemocnice. 
 

     

            

 

 

 

 

 
                  

   

 
 

 

     Každoročním vánočním benefitem pro zaměstnance 

       je poukázka na výběr zboží v nemocniční lékárně. 
     

ZDROJE Kč 

Stav k 1.1.2014 450 691,38 

Příděl  ze zisku 251 921,52 

Splátka sociální půjčky 79 303,00 

SF – rekreace, zájezdy, kultura 8 400,00 

ZDROJE CELKEM 339 624,52 

Čerpání  - zájezdy, rekreace 31 883,00 

              - sociální půjčky 167 828,00  

              - setkání bývalých zaměstnanců 9 275,37 

              - ples nemocnice 20 000,00 

              - tělovýchova a sport 0 

              - vzdělávání (jazyky) 35 500,00 

              - poukázky ÚL 109 099,47 

ČERPÁNÍ CELKEM 373 585,84 

Zůstatek k 31.12.2014 416 730,06 
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4.7.      Smluvní vztahy se zdravotními pojišťovnami 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

Stav pohledávek za odběrateli k 31. 12.  ukazuje následující přehled (v tis. Kč): 
 

pojišťovna 2012 po lhůtě 2013 po lhůtě 2014 po lhůtě 

VZP 19 479 0 16 063 0 15 334 0 

Vojenská ZP 4 035 0 6 043 0 4 556 0 

ZPMV 1 649 0 2 073 0 2 288 0 

Oborová ZP 440 0 428 0 450 0 

ČPZP 1 072 0 638 0 789 0 

Ostatní 1 339 579 1 304 643 1 147 478 

CELKEM 28 014 579 26 549 643 24 564 478 
 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

Podíl zdravotních pojišťoven na tržbách (v %)
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V březnu, měsíci knihy, proběhla ve spolupráci s městskou knihovnou sbírka „Daruj knihu – potěš jiné“. V prvním 

patře vestibulu vznikla „veřejná čítárna – knihovna“, kde byl zřízen čtenářský koutek nejen pro hospitalizované 

pacienty, ale i návštěvníky nemocnice 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

U příležitosti světového dne Downova syndromu byla v přízemí hlavní budovy instalována putovní prodejní výstava 

obrazů Jiřího Šedého, ale i výtvarných děl dětí s DS ze společnosti Ovečka o.p.s. Č.Budějovice. Proběhla vernisáž 

s vedoucí této společnosti, která informovala o hlavní náplni společnosti, pomoci rodinám při výchově dětí s DS a snaze   

o jejich zapojení do pokud možno samostatného života.  
 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

Nemocnice se také zapojila do projektu organizovaného agenturou pro neslyšící (APPN), od které převzala tablet pro 

možnost komunikace s neslyšícími. Možnost tlumočení na dálku (formou skype) slouží podle potřeby k přesnějšímu 

sdělení informací mezi lékařem a pacientem a je možné 24 hodin denně.  
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V měsíci květnu sestry oslavily Mezinárodní den sester – den ošetřovatelství a současně 140. výročí otevření první 

Ošetřovatelské školy v Praze. Při této příležitosti si sestry oblékly historické modrobílé uniformy i s čepci a otevřely 

jednodenní poradnu. Zde si pacienti mohli nechat vyšetřit moč a glykémii, změřit krevní tlak a sestry jim v případě 

zájmu poradily při ošetřování např. chronických ran apod. 
 

 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

O zábavu zejména dětských pacientů se postarali členové divadelního spolku Kašpar pražského Divadla v Celetné. 

Dvěma představeními – na jaře na dětském oddělení a na podzim v knihovnickém koutku potěšili pohádkou o 

medvídkovi Nebojsovi nejen malé pacienty, ale i personál dětského oddělení a další zaměstnance. 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 
 

 

 

Hemodialyzační středisko uspořádalo k 20. výročí otevření prachatické hemodialýzy den otevřených dveří. Při této 

příležitosti ve spolupráci s OKB-H personál zorganizoval odborný seminář na téma Novinky v diagnostice onemocnění 

ledvin. Současně si v tento den mohli pacienti nechat vyšetřit moč a zájemci se mohli s odborných doprovodem podívat  

i přímo do laboratoří a prohlédnout si např. novou automatickou močovou linku a další průběh vyšetření moče. 
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4.8.      Investice  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Název investice Kč 
Ultrazvukový přístroj APLIO 400 2 321 385,00 

Anesteziologický přístroj AVANCE – 2 ks 1 797 455,00 

Rekonstrukce wc,sociálů,koupelen,pokojů 1 131 698,46 

Laserový přístroj FOTONA XP-2 Focus  1 147 080,00 

Videokolonoskop CF s příslušenstvím 1 087 790,00 

Sanitní vozidlo VW T5 Kombi 1 087 428,00 

Přípravné projekční práce a PD rek.kotelny 691 779,50 

Gama sonda na detekci sentinelových uzlin 529 406,00 

Dialyzační přístroj 462 220,00 

Nový server 419 725,00 

Trafostanice 410 250,50 

Endoskopický monitor s generátorem        369 938,00 

Bateriová vrtačka s pilou na operační sály 364 475,66 

Varné kotle do kuchyně – 3 ks      359 287,41 

Centrální monitorovací systém na JIP 326 700,00 

Přístroj na laboratorní kontrolu teploty 315 206,21 

Síto nástrojů pro laparoskop. kýlu 199 694,98 

Centrifugy pro stáčení krve – 2 ks  156 802,93 

Intubační fibroskop na JIP 150 040,00 

Infuzní pumpy na dětské oddělení 128 258,79 

Úpravna vody-reversní osmosa na dialýzu 117 249,00 

Sestava nerezového nábytku do kuchyně 99 721,12 

Léčebný pohybový přístroj „šlapátko“ na ONP 99 441,67 

12-svodové EKG na interní ambulanci 84 700,00 

Kardiotokograf na porodnici 84 306,00 

Arthroskop na operační sály 72 600,00 

Laparoskopická sestava na operační sály  72 600,00 

Webové stránky nemocnice   66 036,00 

Odběrové křeslo na OKB-H     66 016,79 

Zařízení zasedací místnosti 60 132,70 

Projekční studie na zam.parkoviště 60 000,00 

Sedací souprava do veřejné čítárny 51 095,00 

Vozík pojízdný 3 sekce na operační sály 47 776,91 

Ohřev infusních roztoků na ARO 45 060,00 

Defibrilátor na ARO 44 649,00 

Transportní lehátko na ambulanci bolesti 44 636,00 

Vyhřívaná podložka na ARO 40 064,00 

Projekční studie na firemní školku  34 485,00 

CELKEM 14 647 190,63 
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Během celého roku probíhaly rekonstrukce pacientských WC a sociálních zařízení – rekonstruováno bylo sociální 

zařízení u většiny ambulancí a některé další sociály v I. poschodí na ředitelství za bezmála 700 tis. Kč. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
V červenci byla dokončena rekonstrukce nadstandardního pokoje na porodním sále. Původní prostorná vana určená 

k relaxaci dosloužila, a proto byl celý prostor nově upraven – rekonstruován s ohledem na zajištění většího pohodlí, 

příjemného prostředí a komfortu pro nastávající maminky a jejich doprovody.  
 

 

 

                          

         

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Na přelomu roku 2014/2015 byla rekonstruována sesterna na dětském lůžkovém oddělení, která byla nově barevně 

vymalována a vybavena novým moderním nábytkem. 
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Za téměř 530 tis. Kč byl zakoupen speciální přístroj určený na vyhledávání zhoubných nádorů prsu a kůže, tzv. gama 

sonda Neoprobe GDS. Vyšetření a odstranění sentinelové uzliny představuje jednu z nejnovějších metod v oboru 

diagnostiky a léčby národů. V prachatické nemocnici se tato metoda nejvíce využívá u nádorů prsu a melanomu kůže. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

             
 
 

Nejmodernější laserový přístroj Fotona získali chirurgové prachatické nemocnice za 1,2 mil. Kč s milionovým 

příspěvkem zřizovatele Jihočeského kraje. Laser Fotona Focus s chladicí Cryo jednotkou účinně pomůže při odstranění 

žilek, hemeroidů a křečových žil, počítá se s ním také k odstraňování bradavic. Splňuje největší komfort pro pacienta a 

současně umožní maximální efektivitu práce lékaře.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

               

 

 

 
 
 

 

Radiodiagnostické oddělení obdrželo nový ultrazvuk se 6 sondami, který umožní časnější záchyt případných vážných 

onemocnění. Současně je pro pacienty šetrnější, neboť je nezatěžuje žádným rentgenovým zářením. Tento ultrazvuk 

slouží i pro prenatální vyšetření ve 3D a 4D zobrazení plodu s max. kvalitou obrazu. Byl zakoupen za 2,3 mil. Kč, 

jedním milionem přispěl opět zřizovatel Jihočeský kraj formou navýšení základního kapitálu.  
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Na jaře byl na hemodialyzační středisko zakoupen další dialyzační přístroj 4008S od firmy Fresenius Medical Care 

Praha za bezmála 500 tis. Kč.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Anesteziologicko- resuscitační oddělení obdrželo dva nové moderní anesteziologické přístroje Avance CS2 s monitory 

životních funkcí B40v2 v pořizovací ceně 1,8 mil. Kč,  které pacientům zajistí šetrnější narkózu a anesteziologům 

pomohou vést velice bezpečnou anestézii individuálně podle požadavku chir. výkonu a potřeb každého pacienta.  
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Odpad za období 2011 - 2014 (v t)
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        Ing. Jan Švík 

        vedoucí provozně-technického odd. 

 

 

5.1.      Odpadové hospodářství 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 2013 2014 Index 

odpad celkem 120,5 114,3 94,85 

nemocniční odpad 42,9 42,9 100,00 
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5.2.       Stravovací provoz 

Stravovací provoz představuje samostatnou budovu, která je se všemi nemocničními odděleními 

propojena suterénními chodbami.  Provoz splňuje hygienické požadavky dané hygienickými zákony   

a vyhláškami.  

Pro pacienty nemocnice je připravováno 18 druhů diet v pěti technologických základech – snídaně, 

přesnídávky, obědy, svačiny, večeře, druhé večeře, občerstvení pro autotransfuze a sondy pro 

gastrointestinální výživu.Pro zaměstnance je možnost výběru jídla ve dnech úterý, středa a čtvrtek, 

přičemž ve středu se jedná o zeleninové a těstovinové saláty.Večeře jsou pro pacienty i zaměstnance 

v pracovním týdnu kromě středy každý den teplé, o sobotách, nedělích a svátcích je podávána pro 

všechny večeře studená, ale splňuje plnohodnotnou stravu podle dietního systému pro nemocnice.      

V roce 2014 byly v kuchyni nahrazeny parní varné kotle elektrickými. Hlavním důvodem náhrady 

byla ztrátová dodávka páry do kuchyně. Rozvoz pokrmů na jednotlivá oddělení je zajišťován tablet 

systémem. Stravovací provoz zajišťuje 16 pracovníků.   

Hospodaření ve stravovacím provozu v letech 2011-2014  ukazuje následující tabulka: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
2011 2012 2013 2014 

Náklady na suroviny za 1 den –stravovací 

jednotka 60,23 57,06 61,17 60,69 

Průměrná cena surovin na 1 oběd 20,50 18,50 18,92 19,95 

Počet zhotovených jídel  

- pro zaměstnance   
48 181 46 976 45 920 48 592 

Počet lůžkodnů  

- stravování pacientů 
44 139 43 588 41 511 43 951 

Průměrný počet připravených obědů  

na jeden den  vč. So, Ne, svátků 
356 355 350 360 

                  z toho - pro zaměstnance   132 128 126 133 

                             - pro cizí firmy        103 108 110 107 
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5.3.      Prádelna 

Prádelna jako samostatná budova postavená k tomuto účelu před více než 20 lety je stejně jako 

stravovací provoz propojena se všemi odděleními suterénními chodbami.               

V nemocniční prádelně je zajišťováno praní, žehlení a zašívání veškerého nemocničního prádla a dále 

se pere a žehlí prádlo pro řadu externích zákazníků (pro ordinace soukromých lékařů, domovy 

mládeže, hotely atd.). V prádelně se vypere a vyžehlí v průměru 771 kg prádla za jeden den, z toho pro 

externí zákazníky 224 kg/den.  Provoz prádelny zajišťuje 9,8 pracovníků (evidenční přepočtený stav). 

Celkový objem vypraného prádla za rok 2014 byl 194 483 kg, což je o 8 035 kg více, než bylo v roce 

2013.  
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Porovnání průměrných ujetých km na 1 sanitní vozidlo              

v letech 2012 - 2014 (za měsíc)
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5.4.      Dopravní zdravotní služba 

Dopravní zdravotní služba zajišťuje v zdravotní oblasti dopravu raněných, nemocných a rodiček, vč. 

převozu a odvozu biologického materiálu pro spádové území okresu Prachatice. Přeprava je 

zajišťována 6 sanitními vozidly zn. VW Transportér. V roce 2014 bylo na přepravu pacientů 

zakoupeno v rámci veřejné zakázky další sanitní vozidlo zn. VW.  

Průměrné tržby na 1 ujetý km jsou 18,10 Kč. Průměrné měsíční ujeté km na jedno sanitní vozidlo 

v roce 2014 jsou 5 031 km.  

Přepočtený ev. počet řidičů sanitních vozidel je 5,8. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Počet přepravených pacientů a najetých km za období 2011 - 2014 
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Ujeté km v období 2011 - 2014

341 758

355 485 354 109

394 157
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Spotřeba PHM za období 2011 - 2014 (v litrech)
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5.5.      Ostatní doprava 

Oddělení dopravy zajišťuje také veškerou hospodářskou činnost, a to rozvoz vypraného prádla, rozvoz 

obědů externím zákazníkům, převoz nábytku, odvoz ostatního odpadu (papír, kov atd.). V zimních 

měsících je vozidly dopravy zajišťován posyp a pluhování komunikací v celém areálu nemocnice 

apod. K tomuto účelu nemocnice užívá následující vozidla: 

Nákladní - Avia A30 (r. v. 1976), Multikára M25 (r. v.1993). 

Osobní - Škoda Octavia (r.v. 2000), Škoda Roomster (r.v. 2008) 

 

Přehledy ukazují počet ujetých km a spotřebu pohonných hmot za dopravu celkem v letech        

2011 - 2014:   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2013 2014 Index 

31 401 34 582 110,13 

2013 2014 Index 

354 109 394 157 111,30 
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5.6.      Areál nemocnice 

Areál nemocnice představuje komplex budov, které obklopuje zeleň. Údržbu zeleně a úklid areálu 

provádí, včetně ostatních prací (hospodářská doprava, odpady, stěhování atd.), dva zaměstnanci 

nemocnice. 
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5.7.      Parkování v areálu nemocnice 

Na podzim roku 2012 došlo k vybudování nového parkoviště a tím se parkování rozšířilo na 

celkových 170 parkovacích míst. Parkování v areálu nemocnice je denně do 30 minut zdarma; poté za 

každou započatou hodinu v pracovní dny za 15,- Kč a v mimopracovní dny za 5,- Kč. Držitelé 

invalidní průkazky, hemodialyzovaní pacienti, pacienti, kteří si vyzvednou léky v nemocniční lékárně 

mají parkování zdarma. Hospitalizovaní pacienti hradí 50,- Kč. Zaměstnanci mají vjezd povolen na 

bezkontaktní kartu, kterou si předem zakoupí. Platnost karty je jeden rok.  

V roce 2014 činily tržby za parkování celkem 260 312 Kč bez DPH. 
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5.8.      Bytové hospodářství 

Nemocnice v roce 2014 obhospodařovala 36 služebních bytů, z toho 17 bytů na ubytovně ve městě, 

14 bytů na ubytovně v areálu nemocnice a 5 bytů v bytovém domě v Horní ulici. Dle kategorií 

disponuje s 1 bytem 1+4, 8 byty 1+3, 6 byty 1+2, 8 byty 1+1, 6 byty 0+2 a 7 byty 0+1.  

V roce 2014 činily tržby za ubytování, včetně služeb celkem 1 753 tis. Kč.  

5.9.      Středisko úklidu 

Pod provozní odbor spadá se samostatným pracovištěm oddělení úklidu, které zajišťuje kompletní 

úklid pro všechna oddělení nemocnice.  

Celkové náklady tohoto oddělení představovaly v roce 2014 částku 4 683 tis. Kč. 

Přepočtený evidenční počet pracovníků oddělení úklidu je 26. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5.10. Recepce 

Recepce s nepřetržitým provozem je umístěna ve vstupní hale nemocnice. Hlavním úkolem recepce 

je zabezpečit telefonické spojení pro jednotlivá oddělení nemocnice, podávat orientační informace 

pacientům, sledovat a dálkově ovládat bezpečnostní kamerový systém a automatické závory a řešit 

havarijní situace (hromadné neštěstí, požár apod.).  

Na recepci v roce 2014 byli zaměstnáni celkem 4 pracovníci (přepočtený evidenční stav).  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vývoj celkových nákladů odd. úklidu 

v období 2011 - 2014 (v tis. Kč)
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Celková spotřeba el.energie 

v období 2011 - 2014 (v MWh)
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5.11.    Energetika 

5.11.1. Elektrická energie  

Celková spotřeba elektřiny v r. 2014 byla 1 471,2 MWh, oproti předchozímu roku vzrostla o 9,7 

MWh, t.j. o 0,7 %. Z celkové spotřeby byla větší část elektřiny odebrána ze sítě E.ON (859,6 MWh)  

a druhá část z vlastních zdrojů - kogeneračních jednotek (611,6 MWh). Na vývoj spotřeby elektřiny 

má vliv zejména energetická náročnost zdravotnických přístrojů a ostatního technického vybavení 

nemocnice. 

Spotřebu elektrické energie od roku 2011 ukazuje následující graf:  

 

 

                         
 

 

 

 

 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

Porovnání odběru elektrické energie od firmy E.ON a výroba z vlastních kogeneračních jednotek za 

období roku 2011 – 2014 ukazuje tento graf (v MWh): 
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Spotřeba zemního plynu (v m3)
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5.11.2. Zemní plyn 

Hlavní vliv na vývoj spotřeby plynu mají zejména klimatické podmínky (ty nelze ovlivnit)                  

a technický stav a režim provozování plynové kotelny - parních kotlů, teplovodních kotlů                    

a kogeneračních jednotek pro kombinovanou výrobu tepla a elektřiny. Spotřeba plynu v r. 2014 byla 

459 798 m
3
, tj. o 15,6 % méně než v r. 2013. Při snížené spotřebě došlo vlivem podílu fixních nákladů 

oproti roku 2013 ke zvýšení průměrné ceny plynu o 8,4 % za 1 m
3
. Ve finančním vyjádření se celkové 

náklady za plyn snížily o 548 398,- Kč, tj. o 8,0  %. 
 

Vývoj spotřeby zemního plynu za období 2011 – 2014 ukazuje následující přehled: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

5.11.3. Voda  

V roce 2014 opět došlo k poklesu odběru vody od fi ČEVAK, a to o  221 m
3
 vody oproti roku 2013. 

Odběr z vlastního vrtu se minimálně zvýšil (o 22 m
3)

. Vzhledem k vybudovaným rozvodům a vodárny 

na využití poplachové vody z HDS z přelomu roku 2012/2013 a instalace úsporných sprch na 

lůžkových odděleních pokračuje úspora vody i v roce 2014. Nadále je prováděna i důsledná kontrola 

hospodaření s vodou v celé nemocnici.  
 

Vývoj spotřeby vody v m
3
 za období 2011 – 2014 ukazuje následující přehled: 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2013 2014 Index 

544 798 459 798 84,39 

 2013 2014 Index 

ČeVak 18 042 17 821 98,77 

vrt 5 525 5 547 100,39 

celkem 23 567 23 368 99,15 
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5.11.4. Požární ochrana a BOZP 

Požární ochrana 

 

Ani v roce 2014 nedošlo v nemocnici k žádnému požáru. Nadále byly prováděny předepsané požární 

kontroly - např. požárních ústředen, požárních klapek, požárních vodovodů, hasicích přístrojů, 

požárních dveří, požárních ventilátorů, dieselgenerátorů, spalinových cest, nouzových osvětlení, 

evakuačních výtahů apod. Rovněž byly prováděny pravidelné preventivní požární prohlídky               

v objektech 1 až 24 s vyhovujícími výsledky. 

 

 

Bezpečnost a ochrana zdraví při práci 
 

V roce 2014 byly provedeny prověrky BOZP a PO v 19 úsecích nemocnice ve spolupráci s LOK        

a vedoucími jednotlivých pracovišť na celkem 19-ti úsecích nemocnice. V průběhu kontroly pracovišť 

nebyly zjištěny viditelné závady a nedostatky, neboť předběžné kontroly, audity, akreditace a revize 

již pomohly napravit a odstranit případné menší nedostatky. Zároveň byla prováděna školení  

bezpečnosti a ochrany zdraví při práci, požární ochrany a elektro a plyn  cca 360 zaměstnanců dle 

jednotlivých kategorií. 

V roce 2014 byl zaznamenán i pokles pracovních úrazů, oproti roku předchozímu byly zaregistrovány 

pouze 2 úrazy, z toho 1 byl s pracovní neschopností a 1 bez čerpání PN. 
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6. Vztah s veřejností 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                     Dagmar Janoušková 

                     hlavní sestra a manažer kvality 

6.1.      Ne/spokojenost našich pacientů 

V průběhu roku Nemocnice Prachatice, a.s. zjišťuje ne/spokojenost pacientů vedle celostátní ankety 

také vlastními dotazníky. Pacienti opět nejvíce chválili ortopedicko-traumatologické oddělení             

a přibližně ve stejném poměru i všechna další oddělení. Spokojeni byli často s péčí personálu, 

s hygienou včetně prádla, se stravou   a většinou i celkově příjemným rodinným prostředím. Jako 

nedostatky pacienti vnímají zejména nedostatek televizí. V ambulantních dotaznících si někteří 

pacienti postěžovali na dlouhé čekání na vyšetření. Ojediněle se vyskytla připomínka ke komunikaci 

s lékaři a sestrami, někdy k množství informací. Vzhledem k provedeným rekonstrukcím sociálních 

zařízení u téměř všech ambulantních ordinací se letos kritika na tuto oblast téměř neobjevila. Jako 

doporučení z dotazníků vzešel návrh na pouštění hudby do čekáren nebo návrh na umístění barelu 

s pitnou vodou v areálu nemocnice či v čekárně. Celkově vyhodnocení dotazníků vyznívá pro 

Nemocnici Prachatice, a.s. velmi příznivě.  

V roce 2014 byly na vedení nemocnice podány 3 stížnosti na zdravotní péči; jedna byla vyhodnocena 

jako neoprávněná, jedna jako částečně oprávněná na chování lékařky při vyšetření pacienta a jedna 

jako zcela oprávněná rovněž na postup a chování lékařky při vyšetřování pacienta. Naproti tomu 

obdrželo vedení nemocnice 29 poděkování a pochval. Největší spokojenost s péčí zaznamenalo 

oddělení následné péče, které obdrželo od pacientů 5 pochvalných dopisů.  Zaměstnanci lůžkového 

ortopedicko-traumatologického oddělení a gynekologicko-porodnického oddělení a také zaměstnanci 

gastroenterologické ambulance obdrželi po 4 pochvalách, tři pochvaly došly na JIP a chirurgické 

oddělení. Dvou pochval se dočkali zaměstnanci interny a po jednom pochvalném dopisu obdržela 

lékárna, ambulance bolesti, dětské lůžkové oddělení a pracovníci rentgenů.  
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V létě byla dokončena rekonstrukce nadstandardního pokoje na porodním sále. Původní prostorná 

vana určena k relaxaci dosloužila, a proto byl celý prostor nově rekonstruován s ohledem na 

zajištění většího pohodlí, příjemného prostředí a komfortu pro nastávající maminky a jejich blízké. 

Pro relaxaci je k dispozici hydromasážní sprchový kout s několika tryskami, relaxační míče, 

poslech hudby a aromatherapie. Pokoj je dostatečně prostorný pro nastávající maminku i její 

doprovod. Je vybaven velmi pohodlným a moderním nábytkem, včetně polohovacího křesla. Postel 

je dvoulůžková, pro oba nastávající rodiče. Prosluněný pokoj je dále vybaven rádiem, LED televizí, 

je zde možnost volného připojení na WiFi. Hned vedle pokoje je situován jeden ze dvou porodních 

boxů. Výhodou pokoje je dostatečné soukromí. Nadstandardní pokoj je pro zájemkyně k dispozici  

za jednorázový poplatek 200 Kč. Nezáleží tedy na tom, kolik času zde maminka stráví. 
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6.2.      Anketa/Projekt Nemocnice České republiky 2014 

Dle „Ekonomického zdraví nemocnice“ 
Nemocnice se tradičně účastnila již 9. ročníku celostátní ankety Nejlepší nemocnice. V hodnocení 

z pohledu „ekonomického zdraví“ se prachatická nemocnice  i za rok 2014 drží v první desítce – a to 

na pořadí 6. v rámci hodnocení „obecných nemocnic“. V porovnání podle zřizovatelů (kraje) byly 

úspěšné hned tři jihočeské nemocnice: Nemocnice Prachatice, a.s. se umístila na místě čtvrtém, za 

nemocnicí budějovickou, krumlovskou a nemocnicí v Mladé Boleslavi.   

 

Dle „Spokojenosti pacientů a zaměstnanců Nemocnice Prachatice“ 

Z pohledu pacientů a krajů byla Nemocnice Prachatice, a.s. hodnocena jako druhá mezi třemi 

nejlepšími v Jihočeském kraji a to mezi Jindřichovým Hradcem a  Pískem. Z pohledu spokojenosti 

zaměstnanců vzhledem k menšímu počtu účastníků ankety nebyla nemocnice vyhodnocena.   
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Jihočeské nemocnice reprezentovala prachatická nemocnice na veletrhu práce Trimed Job na 3. LF Univerzity Karlovy 

v Praze. Zástupci nemocnice zaujali mediky materiály o nemocnicích Jihočeského kraje. Medici se zajímali hlavně o to, 

kdo je vlastníkem nemocnic, jaké je jejich ekonomické zdraví nebo třeba kolik výkonů se v nemocnicích na jihu Čech 

provádí. Největší pozornost vyvolaly možnosti postgraduálního vzdělávání v rámci holdingu a připravovaná novinka 

pro rok 2015 – soutěž „Medik roku 2015“.  
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7. Mimořádné události 

Mimořádné události jsou jedním z indikátorů kvality poskytované péče v naší nemocnici. V roce 2014 

bylo z jednotlivých pracovišť hlášeno celkem 112 mimořádných událostí, což je o 27 více, než v roce 

2013. Snižující se pokles pádů, které zaznamenaly mimořádné události od roku 2010, byl v roce 2014 

zlomen a opět nastalo výrazné zvýšení, což zapříčiňuje nedisciplinované chování některých pacientů, 

kteří i přes výslovný zákaz opouštění lůžka bez pomoci sester nebo pomocného zdravotnického 

personálu, z lůžek sami vstávají. Pády každoročně představují největší podíl z celkového počtu 

sledovaných mimořádných událostí. Zvýšení opět zaznamenaly úrazy, které jsou úzce spjaty s pády 

z lůžek, ale řadí se sem i zranění zdravotnického personálu. Naopak snížení zaznamenaly 

útěky/neohlášené odchody pacientů z nemocnice a také napadení zdravotnického personálu 

pacientem.  

Jednotlivé mimořádné události v období 2010 – 2014 ukazuje následující graf: 
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8.   Akreditace a certifikace 

Certifikace dle ISO - systém řízení kvality 
 

Nemocnice Prachatice, a.s. má certifikát na normu ČSN EN ISO 9001:2001 (2009) již od roku 2007  

a koncem roku 2014 opět úspěšně prošla dozorovým auditem. Nově Nemocnice Prachatice, a.s.  

získala začátkem října další certifikát a to na plnění normy ČSN EN 15 224:2013.  

Obě tyto normy mají za cíl zvyšování kvality svých procesů, kvality služeb. S tím, že norma ISO 

9001 je obecná, stanovuje množství různých a všeobecných požadavků pro řízení činností-procesů, 

ale norma 15 224 je specificky zaměřená právě na zdravotnické služby – dodržování zdravotnické 

legislativy, dbát na bezpečí pacientů i personálu, ekologii, včetně péče o zaměstnance a jejich 

vzdělávání atd. Auditoři, stejně jako v předchozích letech, ocenili aktivní činnost nemocnice jak 

v péči o pacienty a nabídku pro ně, tak úpravu prostředí v nemocnici a další aktivity i pro 

zaměstnance nemocnice. Vedle toho vyjádřili drobná doporučení, např.  v oblasti dokumentace.   
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Akreditované pracoviště OLM 
 

Na pracovišti OLM proběhla v roce 2014  jedna personální změna:v červenci nastoupila na pracovní 

pozici bioanalytika v mikrobiologii RNDr. Kamila Saková, která má doktorát z lékařské parazitologie 

a atestaci z lékařské mikrobiologie. Také se v prosinci zúčastnila semináře k výkladu nové normy pro 

zdravotní laboratoře ČSN 15 189:2013. MUDr. Eva Bžochová 2.12. atestovala a získala tak 

specializovanou způsobilost v oboru lékařská mikrobiologie. Během prosince primář MUDr. Krpoun 

postupně seznamoval MUDr. Bžochovou s funkcí vedoucího lékaře OLM. Na žádost kliniků bylo 

zavedeno kultivační vyšetření Mycoplasma hominis, Ureaplasma urealyticum a Trichomonas 

vaginalis. Bylo zrušeno orientační mikroskopické vyšetření sputa na acidorezistentní tyčky.  

Laboratoř velmi dobře obstála v únorové dozorové návštěvě posuzovatelů ČIA a v závěru roku se 

připravovala na reakreditaci podle nové normy ČSN 15 189:2013. 
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Akreditované pracoviště OKB-H 
 

Oddělení klinické biochemie a hematologie (OKB-H) je špičkově přístrojově vybavená laboratoř, 

akreditovaná ČIA poprvé v roce 2006 podle mezinárodně normy ISO 15189.  V roce 2014 získalo 

OKB-H jako první ze všech laboratoří jihočeských nemocnic již podruhé ve své historii osvědčení     

o akreditaci platné na pět let. V září byla zprovozněna linka na automatické vyšetření moči a zavedena 

nová metoda určená pro záchyt akutního poškození ledvin (NGAL) Nově je také poskytováno několik 

doporučených pomocných výpočtů pro odhad funkce ledvin. OKB-H zajišťuje pro diagnostiku a 

léčbu pacientů v této nemocnici a pro potřeby praktických či odborných privátních lékařů resp. jejich 

klientů v Prachaticích a okolí široké spektrum odborných vyšetření z nejrůznějších biologických 

materiálů. OKB-H je rovněž registrována Státním ústavem pro kontrolu léčiv (SÚKL) jako výrobce 

předoperačních autologních odběrů plné krve, což je velká výhoda pro zdejší pacienty, kteří se 

chystají na plánované, většinou ortopedické operace a mohou si předem darovat vlastní krev. 

Nedílnou součást OKB-H tvoří dvě ambulance: metabolická poradna pro pacienty s poruchami 

metabolismu tuků a hematologická ambulance pro pacienty s nemocemi krve. 
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Získání certifikátu CZECH Stability Award „AAA – excelentní“   
 

V pondělí 1. prosince byl prachatické nemocnici předán certifikát CZECH Stability Award. 

Společnost se tak řadí mezi nejstabilnější firmy v České republice. Nejnovější certifikát dokladuje, že 

se může také pochlubit výbornými ekonomickými výsledky. Ratingem potvrzený nejvyšší možný 

stupeň hodnocení AAA – excelentní totiž stvrzuje, že Nemocnice Prachatice, a.s., je stabilní 

společností s vysokou pravděpodobností spolehlivého plnění závazků z obchodního styku, s vysokou 

pravděpodobností návratnosti investic, nízkým úvěrovým rizikem a minimálním rizikem úpadku. 

Přiřadila se tak ke třem jihočeským nemocnicím (Tábor, Písek, Strakonice), které toto ocenění již 

získaly. 

Hodnocení CZECH Stability Award vyhlašuje společnost Bisnode Česká republika, a.s. ve spolupráci 

se sdružením CZECH TOP 100. Kategorie Nejstabilnější firma roku je součástí každoročního 

vyhlašování žebříčku CZECH TOP 100. 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Slavnostní předání certifikátu se uskutečnilo za účasti předsedy 

představenstva Ing. Michala Čarvaše, MBA (na foto s certifikátem),  

předsedkyně Dozorčí rady nemocnice RNDr. Jany Krejsové  

(zcela vlevo)a zástupců poradenské společnosti Bisnode.  
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9. Významné události 

Vzdělávací, osvětové akce a významné události pořádané v roce 2014: 
ÚNOR 

3. Společenský ples Nemocnice Prachatice, a.s.  
pořádala ZO OSZ ve spolupráci s vedením nemocnice                                 

 

BŘEZEN  

PROJEKT „BŘEZEN – MĚSÍC KNIHY 2014“ 
pořádaná sbírková akce ve spolupráci s Městskou knihovnou Prachatice 

 

VERNISÁŽ K VÝSTAVĚ OBRAZŮ J.ŠEDÉHO a prací dětí s DS 
pořádaná u příležitosti Světového dne Downova syndromu             

ve spolupráci se společností Ovečka o.p.s. České Budějovice                             
 

PROJEKT „NEMOCNICE ČR 2014“ 
účast na celostátním průzkumu pořádaného neziskovou organizací HealthCare Institute o.s. 

 

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ na interní/nefrologické ambulanci 
pořádaný u příležitosti Světového dne ledvin 

ve spolupráci s hemodialyzačním střediskem a interní ambulancí 
 

DUBEN 

ODBĚRY, ZPRACOVÁNÍ, TRANSPORT A USKLADNĚNÍ BIOLOG.MATERIÁLU  
ústavní seminář OKB-H a OLM 

 

KVĚTEN 

MEZINÁRODNÍ DEN SESTER – DEN OŠETŘOVATELSTVÍ V NEMOCNICI  
akce se zdravotními sestřičkami v původním modro-bílých uniformách a bezplatná poradna pro veřejnost 

 

ČERVEN 

4.ROČNÍK DĚTSKÉHO DNE S BENEFIČNÍM KONCERTEM „KDO MÁ RÁD…“ 
ve spolupráci s Martinem France a agenturou Martin Production, Praha 10 

akce pod záštitou náměstkyně hejtmana Jč kraje Mgr.Ivany Stráské,  náměstka hejtmana Jč kraje Jaromíra Slívy,  

starosty Trhových Svinů Ing. R.Buška a starosty Prachatic Ing.M.Malého 
 

ZÁŘÍ                

Zapojení nemocnice do studijního oboru Péče o člověka a jeho zdraví v rámci U3V 
přednášky ve spolupráci s primáři a lékaři nemocnice 

 

NÁVŠTĚVA PREMIÉRA ČR Mgr.B.SOBOTKY A MINISTRA ZDRAVOTNICTVÍ ČR 

MUDr. S.NĚMEČKA V NEMOCNICI 
prohlídka nemocnice a tisková konference pro média 

 

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ na hemodialyzačním středisku a OKB-H 
Novinky v laboratorní diagnostice onemocnění ledvin 

Odborná konference u příležitosti 20. výročí HDS Nemocnice Prachatice, a.s 
 

ŘÍJEN 

EXTERNÍ A RECERTIFIKAČNÍ AUDIT 
DLE ČSN EN 15224:2013 (EN 15224:2012) provedla fi T CERT a ČIA 

 

LISTOPAD 

HealthCare Institute – projekt NEMOCNICE ČR - 6.místo ve finančním zdraví 
 

PROSINEC 

HODNOCENÍ CZECH Stability Award „AAA excelentní“ 
obdržený certifikát od společnosti BISNODE ČR 
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4. ROČNÍK DĚTSKÉHO DNE S BENEFIČNÍM KONCERTEM „KDO MÁ RÁD…“ 
Na Martinském mlýně proběhl v sobotu 14.6.2014 již 4. ročník Dětského dne a benefičního koncertu "Kdo má 

rád...". Počasí přálo a tak i účast byla vyšší než v minulých ročnících. V 11.00 hodin odstartoval Dětský den, 

kdy se to kolem mlýna, rybníka a v přilehlém lese hemžilo pohádkovými bytostmi a děti začaly plnit své úkoly. 

Kdo zrovna nesoutěžil, mohl se občerstvit sladkostmi, perníkem, uzeninami či pečeným selátkem. Radost dětí 

ze setkání s pohádkovými bytostmi, čertem, vodníkem, čarodějnicí, princeznami, komtesou a dalšími 

postavičkami byla opravdu veliká, stejně jako radost z dárků. V podvečer byl na programu tradiční benefiční 

koncert, který hlavní moderátorka Markéta Mayerová odstartovala přesně v 18,00 hodin společně se zástupci 

Jihočeského kraje paní Ivanou Stráskou a Jaromírem Slívou, místostarostou města Trhové Sviny Věrou 

Korčákovou a starostou města Prachatice Martinem Malým. Více jak 300 návštěvníků společně pomocí stuhy 

otevřeli truhlu s dvaceti holuby, kteří ihned vzlétli, čímž byl hudební večer zahájen. Na závěr koncertu došlo 

k losování 3 hlavních cen pro diváky i ke slavnostnímu předání výtěžku ze vstupného a dalších darů od 

účastníků i návštěvníků benefičního večera. Ředitel prachatické nemocnice Ing. Michal Čarvaš společně           

s primářem dětského a novorozeneckého oddělení MUDr. Janem Kylianem a 1. náměstkyní hejtmana 

Jihočeského kraje Mgr. Ivanou Stráskou převzali šek s konečnou částkou ve výši 50 tisíc korun a srdečně 

poděkovali za tento finanční přínos.  Peníze budou použity na nákup nových polohovatelných dětských 

postýlek pro malé novorozence. Producent celého večera zpěvák Martin France poděkoval všem sponzorům     

i vystupujícím a pozval diváky na půlkulatý, již 5. ročník benefičního koncertu "Kdo má rád ...", který se 

uskuteční v sobotu 13.6.2015. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                    

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Primáři dětského oddělení MUDr. Janu Kylianovi předává šek z výtěžku benefičního koncertu zástupce pořádající 

agentury Martin Production Praha p.Martin France, který později ještě částku zaokrouhlil na rovných 50 tis.Kč. 
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Novorozenecké oddělení se koncem června dočkalo šesti nových moderních polohovatelných 

novorozeneckých postýlek MiMi, které přivezl zástupce dodavatelské firmy Mediset-Chironax        

p. Jan Grill. Výrobcem postýlek je společnost LINET s.r.o. Želevčice, Slaný.                            

Celkem bylo dodáno 6 ks postýlek v hodnotě 88 682 Kč. Téměř dvě třetiny ceny byly uhrazeny          

z výtěžku benefičního koncertu „Kdo má rád…“, který se uskutečnil v sobotu 14. 6. 2014               

na Martinském mlýně v Hrádku u Trhových Svinů.  
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10.      Přehled dárců 

 

Dárci, kteří v roce 2014 přispěli finančním darem 5 000,- Kč a výše                
 

Martin France, Praha       50 000 Kč 

Autodoprava Gaier, Prachatice     20 000 Kč 

Hana Kadlecová, Kyjov      10 000 Kč 

Marie Svatošová, Prachatice      10 000 Kč 

Irena Getlerová, Nové Chalupy       6 000 Kč 

Emanuel Vávra          5 000 Kč 

 

Nemocnice Prachatice, a.s. přijala v roce 2014 finanční dary od velkých firem či drobných dárců 

v celkové hodnotě 109 514,- Kč (106 514,- Kč finanční dary a 3 000,- Kč finanční dary na ples 

nemocnice).  

 

Dárci, kteří nám věnovali větší věcné dary: 
 

Autodoprava Gaier, Prachatice 

Institut Bazální stimulace, s.r.o., Frýdek Místek 

Memfis CZ, s.r.o., České Budějovice 

Ortika, a.s. Hulín                               

Stanislav Ježek, Uhřice  

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

Firma Memfis CZ s.r.o. České Budějovice je pravidelným dárcem Nemocnice Prachatice, a.s. V roce 2014 darovala na 

gastroenterologickou ambulanci transportní lehátko GP2 od firmy Rousek, s.r.o. Nové Město n./Metují 

 
 

 
 

Jménem pacientů i zaměstnanců nemocnice děkujeme všem sponzorům za 

poskytnuté finanční i věcné dary, které přispěly ke zlepšení kvality poskytované péče 

a zpříjemnily pacientům i návštěvám prostředí v nemocnici. 
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V rámci oslav 20. výročí otevření hemodialyzačního střediska v prachatické nemocnici byl v pondělí 29.9.2014 slavnostně předán 

nový dialyzační přístroj 5008 CorDiax. Tento přístroj byl hemodialyzačnímu středisku zapůjčen na období jednoho roku od 

společnosti Fresenius Medical Care Praha.  

Podobných přístrojů má toto oddělení dvanáct. Všechny jsou sice plně funkční, ale některé jsou již zastaralé. Tímto nejmodernějším 

přístrojem bude nahrazen jeden z těch nejstarších. Na prachatické hemodialyzační středisko dochází celkem 44 pacientů.           

Každý z pacientů dochází třikrát týdně, dialýza trvá čtyři až pět hodin. 
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Prachatická nemocnice  byla oslovena stran spolupráce s Městskou knihovnou v Prachaticích a Jihočeskou 

univerzitou, Zdravotně sociální fakultou v Č. Budějicích na novém studijním oboru Péče o člověka a jeho zdraví v 

rámci Univerzity třetího věku. Toto studium je zaměřené pro dospělé a seniory. Studijní obor umožní účastníkům setkat 

se s vedením nemocnice, seznámit se na přednáškách s lékaři a jejich prostřednictvím s obory medicíny a pracovišti 

(primariáty či oddělení nemocnice), na kterých léčí nemocné a pečují o jejich zdraví.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Prachatickou nemocnici navštívil v říjnu 2014 premiér ČR Mgr. Bohuslav Sobotka a ministr zdravotnictví MUDr. 

Svatopluk Němeček. V doprovodu ředitele nemocnice a hejtmana Jč kraje si prohlédli chirurgický pavilon a oddělení 

následné péče. Krátce rozmlouvali i s některými hospitalizovanými pacienty, pro něž byla tato návštěva velkým 

zážitkem. Oba představitelé vlády prachatickou nemocnici pochválili v pokračování modernizace a ocenili fakt, že se 

podařilo vítězně vybojovat pro pacienty Prachatic a okolí ortopedické oddělení a udržet tak celé spektrum výkonů tak, 

jak nemocnice požadovala. Vyzdviženo bylo i velmi dobré ekonomické hospodaření.   
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11. Redakční rada výroční zprávy 

 

Podklady pro výroční zprávu připravili: 

Ing.Michal Čarvaš, MBA,  MUDr.František Stráský, Mgr. Miroslav Gros, Prim. 

MUDr. Jaroslava Ambrožová, MUDr. Eva Bžochová, Dagmar Janoušková, Ing.Jan 

Švík, Zdeněk Kott, Jiří Brázda, Jan Veselý, Ing. Lenka Vávrová, Marie Vachtová, 

Jaroslava Weberová 

 

Zpracovala:  

Marcela Květoňová 

 

Foto: 

Jan Švík, ml. a Marcela Květoňová 

(ostatní foto použito z materiálů nemocnice) 

 

 

Prohlášení: 

Prohlašujeme, že údaje uvedené ve výroční zprávě odpovídají skutečnosti.  

Nedílnou součásti Výroční zprávy je účetní závěrka společnosti Nemocnice 

Prachatice, a.s. za rok 2014 sestavená dne 9.4.2015 a Zpráva o vztazích společnosti 

Nemocnice Prachatice, a.s. mezi ovládající a ovládanou osobou za rok 2014 sestavená 

dne 16.3.2015. 

 

 

 

 

Prachatice, dne 16. 4. 2015  

 

 

………………………………     …………………………….. 

   Ing. Michal Čarvaš, MBA                 MUDr. František Stráský 

   předseda představenstva     místopředseda představenstva 

  Nemocnice Prachatice, a.s.       Nemocnice Prachatice, a.s. 
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 Kontaktní údaje: 

 

 Nemocnice Prachatice, a.s. 

 Nebahovská 1015 

 383 20 Prachatice 

 

 Tel:      +420 388 600 111 

 Fax:      +420 388 600 184 (173) 

 E-mail: nempt@nempt.cz 

 URL:    www.nempt.cz 

 FB:       www.facebook.com/nempt 

 Datová schránka: 5zpfc7c 

mailto:nempt@nempt.cz
http://www.nempt.cz/
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